
               Meno a priezvisko: ___________________________________

1. Vypočítaj:
5 . 8 =  _____
      2 . 0 = _____
      6 . 4 = _____           7 . 6 = _____

25 : 5 = _____       48 : 6 = ______
14 : 7 = _____          18 : 3 = ______

10 . 1 = ______      9 . 8 = _______
     4 . 8 = ______          3 . 3 = _______

24 : 8 = ______      81 : 9 = ______            54 : 6 = _______      49 : 7 = ______

2. Doplň tak, aby platilo: 

5 . _____ = 40

_____ . 6 = 30

4 . _____ < 36

7 . _____ = 49

_____ . 8 = 64

3 . _____  > 10

3. Vypočítaj: 

21 + 36 = ______
47 + 47 = ______
39 + 17 = ______


18 + 64 = ______ 
41 + 29 = ______
48 + 22 = ______

92 – 27 = ______
43 – 19 = ______  
65 – 37 = ______

100 – 45 = _____
47 – 27 = ______
55 – 25 = ______

4. Vyrieš slovnú úlohu:

Janko zabehol na súťaži 8 km. Peter zabehol 2 – krát viac ako Janko. Koľko zabehol Peter km? Koľko km zabehli spolu? 

Výpočet: _________________________
___________________________

Odpoveď: ______________________________________________________

